

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

來源 民生報 日期 780306 版面 二版
分類 中華奧會

多國際會議、裁判考試及訓練在大陸舉行，我們的代表是去還是不去？奧會、教育部都沒答案。有什麼理由不去？去了又會怎樣？如果以單純的體育眼光來看，去開個會，似乎沒有什麼大不了。

理由很簡單，像張聰輝是國際柔道聯盟的考試官，主考亞洲地區的B級裁判，他所代表的是 I J F 國際柔道聯盟，連大陸參加考試的裁判也得聽

中華奧會表示，今年六月前，有很

堂而皇之的去大陸主考裁判，又何必需要什麼國際組織保證函。

他是考試官，代表的是 I J F 。我們還要去要 I J F 的保證函，好像不信任自己的代表，對國際組織而言，豈非笑話一樁。

又如林忠明，他是亞洲射箭協會的司庫，前往大陸參加亞洲會議是大會官員之一，況且他研創的「亞洲式管級制」也要在六月的亞洲錦標賽正式採行，他去開個會，只是射箭會議，

✓ 去開個會 自無不可！

没有必要用政治眼光來看待的。

這些代表去開會、考試甚或訓練，有國際組織身分者，自與代表隊不同，

自無不可！



《壯年網球排名賽》

張家昆仲分奪魁



【本報訊】全國壯年網球排名賽第二回合單打賽昨天落幕，張文力克蔡銘煌保住四十歲組王座，張文的兄長張道雄拜名將唐福順、蔡久雄棄權，登上

四五歲組冠軍。李泉、李瓊鍾兩位老將「降齡」參加六十歲組比賽，技壓「年輕小伙子」

獲得冠、亞軍，又在六十五歲組較量高下，李瓊鍾以八比六扳回一城，將李

泉擠成亞軍。其餘各組冠軍如下：男

五十五歲林國明、七十歲岳德榮、女卅五歲王月華、四十歲余節珠、五十歲劉玉蘭。

其餘各組冠軍如下：男

五十五歲林國明、七十歲

岳德榮、女卅五歲王月華、四十歲余節珠、五十歲劉

玉蘭。